
H O T Ă R Â R E A  nr. 2-3d-267/10
cu privire la contestarea hotărârii Colegiului disciplinar

din 25 iunie 2010 în privinţa procurorului Victor Plugaru

13 iulie  2010                                                                                                   mun. Chişinău

Examinând chestiunea cu privire la contestarea hotărîrii Colegiului disciplinar din
25.06.2010 în privinţa  procurorului în procuratura mun.Chișinău, Victor Plugaru, audiind
informaţia domnului Mihail Vinogradov, Consiliul Superior al Procurorilor,

C O N S T A T Ă:
La 23.03.2010 a fost intentată procedura disciplinară în privinţa procurorului în

procuratura mun.Chișinău, Victor Plugaru, fiindu-i imputată comiterea abaterilor
disciplinare  prevăzute de art.61 lit.a), lit.b) și  lit.d) din Legea cu privire la Procuratură.
Abaterea disciplinară a fost constatată în rezultatul controlului efectuat de secţia securitate
internă a Procuraturii Generale şi s-a manifestat prin următoarele.

Verificînd legalitatea hotărîrilor adoptate pe mai multe cauze penale aflate în
procedura procurorului V.Plugaru, Direcția control a urmăririi penale și asistență metodică a
constatat comiterea de către acesta a unor încălcări ale legislaţiei procesual-penale în cadrul
conducerii urmăririi penale.

Astfel, în rezultatul verificării materialelor cauzei penale nr. 2008010381 s-a stabilit
că, procurorul V. Plugaru neîntemeiat a dispus la 30.09.2008 şi, repetat, la 27.03.2009
încetarea urmăririi penale în această cauză. Ambele hotărîri au fost anulate de către
judecătorul de instrucţie, cu indicarea practic la unele şi aceleaşi încălcări şi neajunsuri ale
urmăririi penale, fiind adoptată în acest sens la 29.09.2009 încheiere interlocutorie.

La 06.11.2009 Direcţia control al urmăririi penale a petrecut o şedinţă operativă, în
cadrul căreia procurorilor Ion Vicol şi V. Plugaru le-a fost indicat asupra necesităţii
întreprinderii tuturor acţiunilor ce se impun, punerea sub învinuire a lui E. Verbiţchii şi N.
Caterev în baza art. art. 27, 42, 188 alin. 2 lit. „b" , alin. 3 lit. „c" din Codul penal şi
expedierea cauzei penale în instanţa de judecată în termen de l lună. Procurorii numiţi şi, în
special, V. Plugaru, contrar indicaţiilor date şi prevederilor alin. 3 art. 19; pct. 3, 7, 14
alin. l art. 52 C.P.P. nu a asigurat desfăşurarea sub toate aspectele, complet şi obiectiv a
urmăririi penale, nu a verificat legalitatea acţiunilor de urmărire penală. Pe parcursul a mai
mult de 3 luni pe dosar nu a fost efectuată nici o acţiune de urmărire penală.

Fiind verificate aleatoriu și alte cauze penale pe care procurorul V. Plugaru
conducea urmărirea penală, s-a stabilit că, investigaţiile în aceste cauze sunt tergiversate
iar procurorul n-a intervenit cu indicaţii scrise sau alte acte de reacţionare.

Ca urmare, la 25.06.2010  Colegiul disciplinar a adoptat o hotărâre de sancţionare
în privinţa procurorului în procuratura mun. Chișinău, Victor Plugaru.

La 09.07.2010 hotărîrea menționată a Colegiului disciplinar a fost contestată de
către procurorul Plugaru.

Examinînd materialele procedurii disciplinare, audiind explicațiile procurorului
Plugaru, Consiliul Superior al Procurorilor consideră că, contestația înaintată împotriva
hotărîrii Colegiului disciplinar din 25.06.2010 adoptată în privința sa este întemeiată și
urmează să fie admisă



Astfel urmărirea penală nr.2008010381 a fost pornită la 10.04.2008 de către SUP a
CGP mun.Chişinău, după semnele infracţiunii prevăzute de art.art.26, 42, 151 al.2 lit.d), g)
Cod penal în privinţa cetățenilor Roşea Alexei şi Caterev Nicolai în baza plîngerii cet.Bîcu
Irina.

La 30.09.2008 cauza penală nominalizată a fost încetată în conformitate cu
prevederile art.275 al. l pct. 3 Cod de procedură penală. La 20.02.2009 în baza plîngerii
cet.Bîcu L. judecătorul de instrucţie a anulat ordonanţa de încetare indicată mai sus. Ulterior,
după examinarea suplimentară a circumstanțelor cauzei, urmărirea penală a fost încetată la
27.03.2009. Toate hotărîrile adoptate pe cauza penală invocată au fost coordonate cu
procurorul, șef-adjunct al secției.

 Referitor la tergiversarea urmăririi penale pe cauza penală nr.2009028205, de care
este învinuit procurorului Plugaru, Consiliul a constatat că aceasta se află în procedura
altui procuror în procuratura mun.Chișinău. Astfel, tergiversarea urmăririi penale în cazul
dat nu poate fi imputată procurorului Plugaru.

În temeiul celor expuse, Consiliul Superior al Procurorilor în conformitate cu art.84
alin.(2) lit.c), art.84 lit.f), art.125 alin.(1) lit.b) din Legea cu privire la Procuratură,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Hotărârea Colegiului disciplinar din 25.06.2010  în privinţa procurorului în
procuratura   mun.Chișinău, Victor Plugaru se anulează,  cu încetarea  procedurii
disciplinare.

Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură.
Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe

pagina Web a Procuraturii.

Preşedintele Consiliului
Superior al Procurorilor                 Iurie Garaba


